

基替效平线圈

通訊季刊

發行人:吳志仁 主編:方東三 編輯:基督教平安園編輯小組

電 話: (02) 2369-5441 傳真: (02) 2369-5442 發行址: 106 台北市羅斯福路三段 269 巷 3 號 3 樓

園 址:208 新北市金山區大水堀尖山子 18-3 號 墓園辦公室:(02) 24980178

網 址:http://www.peacegarden.org.tw/ 戶 名:基督教平安園

銀行帳戶:國泰世華銀行 古亭分行 030501116919 發行所:財團法人平安社會福利慈善事業基金會

如何面對生命中的「失去」

方東三牧師(基督教平安園 經理)

傳道書八章 14 節:

【世上還有一件空虛的事:多少時候,義人遭受邪惡人應受的懲罰;

邪惡人反而得到義人應得的報償。我說,這也是空虛】。

詩篇卅四篇 18 節:

【上主親近灰心喪志的人;他拯救心靈被壓碎的人!】

我們在日常生活的現實中,苦難可真不少,人生充滿著不同的勞苦,包括生理上的和心理上的,是有許多失去、受傷的事物,在你們當中有多少人還記得你第一次心碎痛苦的失去經驗呢?

生命是充滿許多"失去"的事物,人的一生勞碌辛苦經營,許多事物有哪些事可以永續存留

呢?你會發現沒有一件事物會永遠一直在那裏陪伴著你的。每次若有一個苦難問題發生時,它會帶走一些對我們很重要的事物。你有可能失去你的經濟、你的工作、你的健康、你的婚姻…並且有一件不可避免的事,遲早會發生在我們身上的是:有一天我們會失去我們所愛的人。你不一定現在遇到這樣的事,但那個時間終會來到。因此,今天的信息是讓我們有預防,為那不可避免的日子來到之前先作心理預備。

在我們要來分享信息之前,我們先再來了解一些事:很明顯地,生命並不公平,實際的生活並不像童話故事所說"從此過著幸福快樂的生活",事實上,聖經非常誠實地談到這點:

傳道書 08:14「世上還有一件空虛的事: 多少時候,義人遭受邪惡人應受的懲罰;邪惡 人反而得到義人應得的報償。我說,這也是空 虛」。這就是現實生活。

首先,我們需要了解,在生活中我們並不會都得到我們應得的。不是每件發生在我們身上悲慘的事都是因為我們的錯,也不是每件事的發生都是上帝的旨意!也許有人要說: "這一定是上帝的旨意嘍!?" 這是不對的,上帝不會作惡事,不要為這世界有許多罪惡責怪上帝,

聖經說:神的旨意要每一個人都藉著悔 改,信靠耶穌與祂發展出個別的關係,獲得救 贖,得以進入天國。很明顯的,事實並非如此,不是每一個人都進入天國,並不是每一個人都 與基督發展出個人的美好關係,並按祂的方式 生活。

在了解這真理事實的基礎上,讓我們進入 這分享幾個原則,我們從詩篇 34:18「耶和 華倚近傷心的人,拯救靈性痛悔的人。」帶領 我們如何來面對生命中的失去:

一、接納肢體群組的支持~

這對我們多數人而言是不容易的。因為當 我們面臨人生的困境時,自然的傾向是退縮, 圍起一道圍牆。但正好相反,你需要進入一個 接納支持的肢體中。上帝的話告訴我們「要彼 此分擔重擔,這樣就是成全基督的命令」。(加 6:2)當我們面臨生命中的「失去」的時候, 在一個支持的接納肢體裡,能得安慰,我們需 要的不止是別人的扶持,更需別人的角度來看 事情,讓生命被調整而改變,得著別人的祝福 也成為祝福別人的人!

二、放掉失去的傷害,承認事實 ~

在希伯來書 12:15 提醒我們,「要謹慎, 免得有人失去了上帝的恩典。要謹慎,免得有 人像一株有毒的植物,長大起來,遺害人群」。

如果你在失去人生某些事物時,你允許苦 毒在你心中滋長,你只是在傷害自己而已,除 非你選擇拒絕苦毒,如何作到?有2個建議:

- 承認接受不能改變的事實。咱要了解人生生命的過程中大部份的事是咱無法掌握的。有信心並不是假裝事實不存在,信心是拒絕因事實帶來的沮喪失落,它不是要你假裝你沒有問題,有時候,你唯一能處理就是:接納承認它,接納是帶來平安的第一步。
- 2. 專注在你擁有的,更甚於所失去的。帖撒羅尼迦前書 5:18 在任何環境中都要感謝。
 這是上帝為你們這些屬於基督耶穌的人所定的旨意。

三、重新調整生命的價值想法~

在面對人生生命中的"失去"至少有一個 好處,它使我們的生命價值觀重新可以檢視, 在你生活的優先次序,你會發現你自己真正最 在乎是什麼?

路加福音 12:15「你們要謹慎自守,躲避各樣的貪婪;因為,一個人即使富有,他的生命如何不在於他有多少財產。」所以不要混淆你的財產與你在基督裏的位置及產業,這兩者間都有極大的不同。你最後發現,其實最重要的是:關係跟人。不是錢財、事情重要,不要為次要的而失去重要的。

四. 交託並倚靠主基督~這是你面對生 命中"失去"的時候[,]得著力量的 秘訣。

首先你需一個靠山,詩篇 125:1「信靠

上主的人像錫安山,永遠屹立,堅定不移」。

這是耶和華上帝應許咱,所以咱著依靠上主吧。我們要來到 神面前說"主啊,帶領我, 導引我,告訴我接下來要怎麼作?"尋求祂, 傾聽祂,祂關切你,祂必帶領你。

五. 重新站立超越自己~神不會喜悦你 永遠處在要不斷受人安慰,不斷需 要被了解的狀況,

祂期待你重新站立超越自己,向著 神給你下一步的人生標竿奔去!

提摩太後書 1:6-7 講:「我提醒你,那在我為你按手時上帝所賜給你的恩賜,你要使它像火一樣燃燒不熄。因為,上帝所賜給我們的靈不使我們膽怯;相反地,祂的靈會使我們充滿、力量、愛心、和自制。」

上帝所賜給我們的靈不使我們膽怯,是剛強的心靈,重新站起來超越自己,去執行 神給你我的異象與人生的呼召。

結論~

今天在我們中間有人正處在失去的痛苦中,你必須作一個選擇,你選擇留在原地,或選擇走出來,將會帶來極為不同的結局:一種結局是絕望與傷心;另一種結局是歡樂的舞蹈,就算在患難中,也是如此地喜樂!詩篇30:11 你使我的悲哀變為舞蹈;你使我脫掉悲傷,披上喜樂。



陳宇光牧師

經文:約翰 10:7-10

大部分的人都很看重自己的生命,因為每一個人只有一條的生命,如果喪失了,就不能夠再得到。不過如果因為受到逼迫時,為了要保存自己肉體的生命,而不願意承認耶穌是救主的那些人,將會喪失靈魂的生命;但是為了耶穌的緣故而喪失肉體生命的人,就要得著靈魂永遠的生命。

通過這段聖經,我要跟我們分享三件 事:

第一、空虚的生命:所羅門王說:「空虚,空虚,人生空虚,一切都是空虚。雖然人在太陽底下終生操作勞碌,究竟有什麼益處呢?」(傳1:2-3)不相信上帝是獨一的真神,耶穌是救主的那些人,幾乎都是像所羅門王所說的那種景況,認為人生是空虛的空虛,一切都是空虛。人活著究竟有什麼益處和意義呢?

希臘帝國的開國皇帝亞歷山大雖然征服了歐、亞與非三大洲,但是他在三十三歲臨死以前,發現死了以後,那些他所征服的土地都沒有辦法帶走,所以他覺得人生實在是空虛的空虛,一切都是空虛。因此,他就叫人在他死了以後,將棺材的兩邊打兩個洞,然後將他的雙手放在洞口的外面,遊行街道,讓人們看見他是兩手空空,離開這個世界。不過有的人覺得人生很空虛,活著沒有意義,所以就用自殺來提早結束自己實貴的生命,實在是很可惜。

「梁山伯與祝英台」的女主角樂蒂, 她曾經獲得「第二屆金馬獎最佳的女主 角」。她在外貌、名聲、地位、錢財、… 等等都屬於人生的最高峰時,突然服用安 眠藥自殺而死亡。當時她才31歲,實在是 很可惜。有很多著名的影星或歌星也是用 自殺來提早結束自己肉體的生命。其實, 這都是非常不尊重生命的做法。 第二、**偉人的獻身**:耶穌說:「那想保存自己生命的,反要喪失生命;那為了我失掉生命的反要得到生命。」(太10:39)被稱為「非洲之父」的史懷哲博士就是用實際的行為來實踐耶穌的這段話,他奉獻五十多年的生命,在非洲幫助當地原住民的生命得到重生。

他在主後 1952 年獲得諾貝爾和平獎以後,許多人才知道他到非洲去實行他所主張「尊重生命」的理念。

主後 1904 年,那時候他才 29 歲,但 是他已經獲得神學、哲學及音樂等三個博士的學位,並且在一間叫做聖多瑪斯的學院當院長。

那一年的聖靈降臨節早上,他看到一篇文章裡面寫著:「在非洲大陸的叢林中, 生活著一大群沒有信主的原住民,那個地 方沒有傳教士。生病時,沒有藥吃,他們 不懂真理、知識低落、……。凡是那些能夠堅決回答上帝的呼召,勇敢地說:『主啊!我要跟隨您』……」等等的內容。史懷哲看到這篇文章以後,就決定以醫療傳道的方式去幫助他們,也就是以醫生與牧師的身分進入非洲關懷當地原住民肉體與靈魂的生命。

三十歲時,他辭去院長的職務,用了 七年的時間去研讀醫學的課程,最後得到 了醫學博士的學位。主後 1913 年,他和他 妻子就到非洲剛果的蘭巴倫,展開身、心、 靈全方位的醫療傳道工作。他以醫師的角 色醫治當地的病患,也以上帝的使者一牧 師的角色提昇當地人心靈的需求。他在非 洲的叢林中,親自和原住民到叢林中砍樹, 開墾荒地,開拓農場,自製磚頭和調配藥 方,並且一起建造教堂和醫院,收容當地 500 多位生病的患者。史懷哲日以繼夜地醫



治當地人身體的病痛,並且關懷他們的靈魂得救。他在90歲去世時,已經拯救了無數人的生命,醫治他們的病痛,帶領許多人認識耶穌,也接受他做為個人的救主,讓他們的靈魂得救。為偏遠地區的醫療服務留下了不少的榜樣,也為普世人道的關懷價值與實踐尊重生命的精神,樹立了崇高的典範。

第三、要尊重生命: 史懷哲用基督徒人道主義者的觀點, 做為他生命倫理的理論基礎。他認為: 不論是白人或黑人, 我們都是朋友。所有的生命都是神聖的。因此, 每一個活的生物都有天生的價值。人需要藉由「尊重生命」, 才能夠跟他人, 以及其他的萬物之間, 建立一個更好的相互關係。因此, 人們應當可以很自然地去了解所有生命的可貴; 也唯有當人們能夠實踐尊重生命時, 才會避免去傷害任何的生命, 並且幫助其他的生命, 使世界有良性的發展。果真如此, 那麼道德就可以真正的

提昇。

史懷哲認為人在任何情況下,都需要尊重 生命。尊重生命的對象,除了人以外,還包括 對動物與植物的生命。除非人類能夠將愛心延 伸到所有的生物上,否則人類將永遠無法找到 和平。因此,他也替環保與生態的人士,建立 了動物與植物生命的理論基礎。

史懷哲當時發表這些理念時,並沒有受到很大的重視。但是這幾年來,許多國家開始重視保護動物,特別是保育類的動物。台灣也成立動物保護法,來保護動物。前幾年有一位從澳門來到台灣讀大學的青年,因為殺害一隻流浪貓,引起很多人對他的指責,也被移送法辦。不僅如此,他被他所讀的台灣大學記兩大過兩小過留校察看。結果他不知悔改,後來他又再殺死一隻貓,雖然他六月就可以大學畢業,但是台灣大學取消他的畢業資格,改為退學的處分,實在是很可惜。

在史懷哲 90 歲生日時,有一位從遠方來的客人問他說:「請您告訴我們,讓您建立蘭巴倫醫院成功的秘訣在哪裡?」他沒有正面回答這個問題,但是他告訴對方說:「每一個人都有他自己的蘭巴倫。」這句話成為不朽的名言。是的,每一個人都有他自己的蘭巴倫。意思是每一個人都有他自己應該去關心的人、動物和地方。

主後 1875 年 1 月 14 日,史懷哲博士出生於德國。在我們紀念他誕生 148 週年之際,願我們都能夠學習他所留下來「尊重生命」的榜樣,跟隨他的腳蹤,在世界各地那些有需要的人、動物與地方,建立自己的蘭巴倫。史懷哲的蘭巴倫是在剛果的原住民。各位兄姐,您自己的蘭巴倫是在哪裡呢?



日 期:1月10日 2月14日 3月14日 3月25日(清明節加開) 4月11日 4月29日 5月16日 6月<mark>13日 7</mark>月11<mark>日</mark>

7月29日 8月15日 9月12日 10月17日 11月14日 12月12日 12月30日

集合時間:當日上午8:50前抵達集合地點,9點準時開車。

集合地點:古亭國小側門(辛亥路上,近捷運台電大樓站2號出口)

費用:每位新台幣300元,請自備零錢於當日繳交。

報名方式:傳真(02-2369-5442)/電話(02-2369-5441),報名表請於平安園網站下載。

注意事項:

1. 每月固定發車一台,如車位登記額滿,則隨時截止報名,進入候補程序。候補人數達一定數量,才會加開車次,並另行通知。

2. 簡訊發送時間:

出發日期為星期二:於前一週的星期五發送。 出發日期為星期六:於當週的星期四發送。

3. 若乘客報名後,無故未到或收到乘車簡訊後才取消車位,本園有權不受理之後三個月的報名,請乘客自行前往,敬請見諒。

清明節特別加開:3月25日上午,共6台車。

※報名方式:不接受電話報名,請採用:

1.網路報名,詳見平安園網站(www.peacegarden.org.tw)【首頁】→【最新消息】之連結(請多加利用)

2. 傳真: 02-2369-5442

※報名開始日:2023年2月20日(一)上午9點至額滿為止。 ※乘車集合地點、發車時間及費用,皆與每月固定專車相同。

>>>>>>>) 消息報告<<<<<<

1. 本園自 2023 年一月起,調整墓穴銷售價格如下:

骨灰區第七區: \$25 萬元 + 第一期管理費優惠價: \$3,000 骨灰區第八區: \$30 萬元 + 第一期管理費優惠價: \$3,000 骨灰區第九區: \$75 萬元 + 第一期管理費優惠價: \$5,000 棺木區單號: \$110 萬元 + 第一期管理費優惠價: \$5,000 棺木區雙號: \$100 萬元 + 第一期管理費優惠價: \$5,000

- 2. 2023年1月1日至3月31日購買骨灰區第七區且一次繳清之客戶·可享優惠價\$20萬元+第一期管理費\$3,000。 僅提供50個單位·售完為止。
- 3. 2023 年追思專車日期已經排定,並公告在本園網站上,請大家查閱,每月例行的追專車可透過傳真和電話報名。 2023 年 3 月 25 日清明節加開的車次,由於報名人數眾多,請於規定的時間內,以網路和傳真的方式報名,敬請 諒解。

基督教平安園現行各項收費標準表							
區別	安放 人數	總價 (含使用權、 工程費)	管理費 (毎期)	開穴 工程費 (每次)	墓碑 費用	墓碑 相片費	墓碑 刻字費
骨灰區 (第七區)	1~4 人	\$250,000	\$30,000		\$6,000	●黑白:	●姓名+生歿:
骨灰區 (第八區)	1~4 人	\$300,000	\$30,000	\$15,000 \$25,000	\$8,000	●彩色: \$5,000 起	第一人
骨灰區 (第九區)	1~8 人	\$750,000	\$50,000		\$10,000		\$4,000/ 組
棺木區(單 號)	1~16 人	\$1,100,000	\$50,000		\$10,000		●經文:
棺木區(雙 號)	1~16 人	\$1,000,000	\$50,000				\$150 / 字
墓穴內部裝潢		白色 大理石	南非黑 花崗岩	玫瑰紅 花崗岩	註: ●證明書補發及過戶手續費: \$1,000/ 每件 ●代辦申請埋葬許可手續費:\$500/ 每人		
骨灰區		\$22,000	\$22,000	\$22,000			
棺木區		\$55,000	\$55,000	\$55,000			